

新区新添两眼深水井

可极大缓解“吃水难” 其中一眼本周投入使用

□晚报记者 彭慧

本报讯 昨日，东新区一小区的居民反映：近一个多月来，家里水压一直很低，总是用不上水，连吃的水都是买的外面的桶装矿泉水，基本生活成了问题。据悉，由于种种原因，东新区多年来饱受“吃水难”折磨。记者昨日获悉，周口银龙水务有限公司已为东新区新添了两眼五六百米深的深水井，将会极大缓解东新区的“吃水难”。更让人欣喜的是，其中一眼本周就可投入使用。

昨日上午，东新区居民王女士反映，她家住在三楼，闹“水荒”已经持续约一个月了，家里的太阳能热水器成了摆设，基本生活用水更是问题。几天前，忍无可忍的一家人到王女

士的娘家借住。

“银龙”管网工程部有关负责人介绍，几天前，他们已开工在东新区打了两眼井，以解决长期困扰东新区的“吃水难”。据介绍，一眼井分布在文昌大道安居小区B区北侧绿化带，另一眼则在中原路东新区城管局门前，两眼井均深五六百米。安居小区的这眼井目前刚刚打好，正准备安装抽水泵和附属供水设备，预计本周六可投入使用。另一眼井下个月底前投入使用。两眼井投入使用之后，困扰东新区多年的“吃水难”将得到极大缓解。

据悉，由于文昌大道、周口大道等道路建设伊始，是相关部门自行铺设的管道，且并未通过验收，因此供水管网存在管材质量不过关等诸多隐患，频频出现爆管，密集时一周就

能发生好几起。另外，周口师范学院的多栋小高层开通了二次供水加压设备，这个用水“大户”导致整个东新区的地下自来水管网内部出现严重泄压，也给这个区域的用水带来很大困难。目前，“银龙”一边继续在周口大道更换频繁爆管的地下管道，一边加快速度开挖供水井，以尽早解决东新区“吃水难”。



监控录像记录 监守自盗全过程 公司报案“内鬼”落网

□晚报记者 张攀

本报讯 周口市区一家通讯公司的员工祁某利用工作之便隔三差五盗窃单位财物，但监控录像记录了他盗窃的全过程。记者昨日获悉，祁某已被市公安局荷花路派出所刑事拘留。

祁某是这家通讯公司的配货员，每天都要到公司库房内存放货物和提取货物。在一次库房进货过程中，他趁库管人员不注意，偷偷将一部手机放到身后空箱子里，然后和清点过的货物一起搬出。祁某当时并未想到他的所作所为已经库房内安装的摄像头全部拍下。祁某所在公司的负责人看到监控录像后，以为祁某只是一时兴起，并未及时制止祁某盗窃手机的行为，这让祁某更加肆无忌惮。10月23日，公司盘点货时，发现竟然少了6部手机，价值2300多元，于是公司报了警。

荷花路派出所民警接到报警后，迅速赶到现场勘查，并调取了监控录像。监控录像清晰记录了祁某在2013年9月23至10月22日6次盗窃手机的全过程。随后，出警民警立即控制了祁某，而祁某在接受警方询问时主动交代了盗窃事实，目前祁某已被荷花路派出所刑事拘留。 线索提供 王海生



人参果“下凡”

电视剧《西游记》里的人参果和现实中我们平时吃的人参果有一个最大的不同，那就是人家的那个是人形的，我们的那个像瓜一样。如今，人形人参果也落入了凡间——周口市区某大型超市把这种外形酷似人形的“神仙供品”摆到了货架上，两个人参果售价约70元人民币。记者昨日看到，这种人参果是合掌念经的娃娃造型，引来许多市民驻足观奇。

晚报记者 徐松 摄

广告